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1.	

B CH

60°

A

3

D

x

ABC üçgen

	 [DH]^[BC]

	 m(BëDH)=60°

	 |AD|=|BD|

	 |DH|=3 cm

	 Yukarıdaki verilere göre, |HC|=x kaç cm'dir?

A) 3ñ3  B) 6  C) 4ñ3  D) 5ñ3  E) 9

2.	

B CH
30°

A

x 4

ABC dik üçgen

	 [AH] [BC]

	 m(AëBC)=30°

	 |HC|=4 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |BH|=x kaç cm'dir?

A) 12  B) 10  C) 8  D) 4ñ3  E) 6

3.	

B CH
30°

A

9

D

ABC dik üçgen

	 [AH]^[BC]

	 |AD|=|AC|

	 |BH|=9 cm

	 m(AëBC)=30°

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |DC| kaç cm'dir?

A) 3ñ2  B) 3ñ3  C) 6  D) 6ñ2  E) 12

4.	

B C

75°

45°

A
D

x8

B, A, D doğrusal

	 m(DëAC)=75°

	 m(AëCB)=45°

	 |AB|=8 cm

	 |AC|=x cm

	 Yukarıdaki verilere göre, x kaçtır?

A) 4  B) 4ñ2  C) 4ñ3  D) 6ñ2  E) 8ñ2

5.	

B C
30°

D

x

16 7

A
[AB]^[AD]

	 m(AëBC)=30°

	  |BD|=16 cm

	 |DC|=7 cm

	 Yukarıdaki verilere göre, |AC|=x kaç cm'dir?

A) 10  B) 8ñ2  C) 13  D) 15  E) 17

6.	

B
C45°

D

A

2

4ñ2

[BC]^[DC]

	 m(AëBC)=45°

		  |CD|=2 cm

	 |BC|=12 cm

	

|AB|=4ñ2 cm
	

	 Yukarıdaki verilere göre, |AD| kaç cm'dir?

A) 10  B) 13  C) 15  D) 17  E) 20

5-C 4-B 6-A3-D2-A1-D

DİK ÜÇGEN TEST NO: 2



Geometri

29

TEST NO: 2 7.	

B C
45°

D

A

15ñ2

8ñ22
E

ABC dik üçgen

	 [AB]^[BC]

	 m(AëCB)=45°

	 |AD|=8ñ2 cm

	 |DC|=15ñ2 cm

	 |AE|=2 cm

	 Yukarıdaki verilere göre, Çevre(BDE) kaç cm'dir?

A) 36  B) 40  C) 44  D) 45  E) 48

8.	

B C

120°

D

A

10

11

x

[AB]^[BC]

	 [AD]^[DC]

	 m(BëCD)=120°

	 |AB|=10 cm

	 |AD|=11 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |BC|=x kaç cm'dir?

A) 2ñ3  B) 3ñ3  C) 4ñ3  D) 5ñ3  E) 6ñ3

9.	

B C

45°

D

A

10

6

x

[AB]^[AD]

	 [DC]^[BC]

	 m(AëBC)=45°

	 |AB|=10 cm

	 |AD|=6 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |BC|=x kaç cm'dir?

A) 8ñ2  B) 10  C) 7ñ2  D) 6ñ2  E) 8

10.	

B C

120°

10

6

x

A ABC üçgen

	 m(AëBC)=120°

	 |AB|=10 cm

	 |BC|=6 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |AC|=x kaç cm'dir?

A) 15  B) 14  C) 15  D) 16  E) 17

11.	

B C

150°

x

A

3ñ3 2

m(BëAC)=150°

	 |AB|=3ñ3 cm

	 |AC|=2 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |BC|=x kaç cm'dir?

A) 5  B) 4ñ3  C) 7  D) 8  E) 6ñ3

12.	

B C
45°

D

A

5ñ2 7

x

m(AëBC)=m(DëAC)

	 m(AëDB)=45°

	 |AB|=5ñ2 cm

	 |AC|=7 cm

	

	 Yukarıdaki verilere göre, |BC|=x kaç cm'dir?

A) 20  B) 17  C) 15  D) 13  E) 10

11-C10-B9-A8-C7-E 12-D


